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Senatsbeschlusse

der 157. Sitzung des Senats
am 22.05.2018, 11:15 Uhr

Wahlmoglichkeit bei der Krankenversicherung fur Beamtinnen und Beamte
Berichtsauftrag der Bremischen Birgerschaft (Landtag) vom 22. Februar
2018

(Vorlage 2092/19 und Neufassung der Mitteilung des Senats)

Beschluss:

Der Senat setzt seine Beratung bis zum 29. Mai 2018 aus.

11. Ortsgesetz

Uber die Festlegung eines bebauten Bereiches im Auf3enbereich als im
Zusammenhang bebauter Ortsteil "Entwicklungssatzung 1204" nach 8§ 34
Abs. 4 Satz 1 Nr. 2 BauGB fur ein Gebiet in Bremen-Burglesum

(Vorlage 2093/19)

Beschluss:

Der Senat schlief3t sich dem Bericht der Deputation fir Umwelt, Bau,
Verkehr, Stadtentwicklung, Energie und Landwirtschaft (S) an und
beschliel3t, das 11. Ortsgesetz Uber die Festlegung eines bebauten
Bereiches im Aul3enbereich als im Zusammenhang bebauter Ortsteil
»=Entwicklungssatzung 1204“ nach § 34 Abs. 4 Satz 1 Nr. 2 BauGB fur ein
Gebiet in Bremen-Burglesum zwischen An der kleinen Geest, Vor den
Ahnewelgen, Landschaftsschutzgebiet und Siedlungsrand der Bebauung an
der Grambker HeerstralRe (Bearbeitungsstand: 12.03.2018) einschlief3lich
Begruindung entsprechend der Vorlage 2093/19 der Stadtburgerschaft zur

Beschlussfassung vorzulegen.
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"Droht bald ein regelméaRiger Verkehrskollaps in der Sebaldsbrtcker
Heerstral3e?"

(Anfrage der Fraktion der CDU - S 08)

(Vorlage 2094/19)

Beschluss:

Der Senat stimmt entsprechend der Vorlage 2094/19 einer mindlichen
Antwort auf die Anfrage der Fraktion der CDU in der Fragestunde der
Stadtburgerschatft zu.

Personelle Veranderungen im Vorstand des St.-Remberti-Stiftes

Berufung eines Mitglieds durch die Senatorin fir Soziales, Jugend, Frauen,
Integration und Sport

(Vorlage 2095/19)

Beschluss:

Der Senat stimmt entsprechend der Vorlage 2095/19 der Berufung von Herrn
Dirk Schmidtmann in den Vorstand der Stiftung St. Remberti-Stift gem. 8 6

(1) Buchst. a) der Stiftungssatzung durch Frau Senatorin Stahmann zu.

Steuerung der Personalkostenzuschusse fur Polizei und Lehrerinnen und
Lehrer Bremerhavens
(Vorlage 2096/19)

Beschluss:

1. Der Senat nimmt entsprechend der Vorlage 2096/19 den Sachstand zur

Kenntnis.

2. Der Senat bittet den Magistrat Bremerhaven, die unter B. Losung
festgelegten erforderlichen Steuerungsinformationen zum monatlichen
Personalcontrolling und monatlichen Mittelabfluss fur landesfinanziertes

Personal bei Polizei und Lehrerinnen und Lehrern an den Senator fir
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Inneres, an die Senatorin fur Kinder und Bildung und die Senatorin fur

Finanzen jeweils termingerecht zu Gbermitteln.

3. Der Senat bittet die Senatorin fur Finanzen, mit dem Magistrat
Bremerhaven die Anforderungen fiir erforderliche Datentbermittlungen,
insbesondere die Anforderungen fir die Ubermittlung von genderbezogenen
Personalinformationen fir landesfinanziertes Personal bei Polizei und

Lehrerinnen und Lehrern festzulegen.

"Pilzbefall in der Schulturnhalle in der Vahr"
(Anfrage der Fraktion Biindnis 90/DIE GRUNEN - S 04)
(Vorlage 2097/19)

Beschluss:

Der Senat stimmt entsprechend der Vorlage 2097/19 einer mindlichen
Antwort auf die Anfrage der Fraktion Biindnis 90/DIE GRUNEN in der
Fragestunde der Stadtbuirgerschaft mit der MaRgabe folgender Anderung zu:
In der Antwort auf Frage 2 wird der letzte Halbsatz ,, wenn sich diesbezuglich

Moglichkeiten abzeichnen® ersatzlos gestrichen.

"Wie hat sich die Kurzzeitpflege in Bremen und Bremerhaven entwickelt?"
(Kleine Anfrage der Fraktion der CDU)
(Vorlage 2098/19)

Beschluss:

1. Der Senat stimmt entsprechend der Vorlage 2098/19 einer schriftlichen

Antwort auf die Kleine Anfrage der Fraktion der CDU zu.

2. Die Antwort ist dem Prasidenten der Bremischen Birgerschaft zuzuleiten.



3906.)

3907.)

3908.)

-4 - 22.05.2018

"Keine Prozesskostenhilfe trotz Arbeitslosengeld Il ?"

(Anfrage der Fraktion Biindnis'90/ DIE GRUNEN - L 04)

(Vorlage 2099/19 und Neufassung der Vorlage des Senators fur Justiz und
Verfassung vom 21.05.2018)

Beschluss:

Der Senat stimmt entsprechend der Neufassung der Vorlage des Senators
fur Justiz und Verfassung vom 21. Mai 2018 der mundlichen Antwort auf die
Anfrage der Fraktion Bundnis “90/ DIE GRUNEN in der Fragestunde der
Bremischen Burgerschaft (Landtag) ,Keine Prozesskostenhilfe trotz

Arbeitslosengeld 11?7“ zu.

"Schwangerschaftsabbruch — wie ist die aktuelle Situation in Bremen?"
(Grof3e Anfrage der Fraktion DIE LINKE)
(Vorlage 2100/19)

Beschluss:

Der Senat beschliel3t entsprechend der Vorlage 2100/19 die Antwort auf die
GrolRRe Anfrage der Fraktion Die LINKE ,Schwangerschaftsabbruch — wie ist
die aktuelle Situation in Bremen?“ sowie die Mitteilung des Senats und deren
Weiterleitung an die Bremische Blrgerschaft (Landtag) mit der Bitte um

Kenntnisnahme.

"Verkaufsplane fur das Kohlekraftwerk Farge"
(Anfrage der Fraktion DIE LINKE - L 06)
(Vorlage 2101/19)

Beschluss:

Der Senat stimmt entsprechend der Vorlage 2101/19 einer mindlichen
Antwort auf die Anfrage der Fraktion DIE LINKE in der Fragestunde der
Bremischen Biirgerschaft (Landtag) mit der MaRgabe folgender Anderung

ZU:
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Unter ,E. Beteiligung und Abstimmung® wird der zweite Satz ersatzlos

gestrichen.

"Hat Bremen die Voraussetzungen fur eine gelingende Integration in den
Arbeitsmarkt geschaffen?"

(GroRe Anfrage der Fraktion der CDU)

(Vorlage 2102/19)

Beschluss:

Der Senat beschliel3t entsprechend der Vorlage 2102/19 die Antwort auf die
Grol3e Anfrage der Fraktion der CDU vom 10.04.2018 sowie die Mitteilung
des Senats und deren Weiterleitung an die Bremische Blrgerschaft
(Landtag) mit der Bitte um Kenntnisnahme unter der Mal3gabe folgender
Anderung:

In der Antwort auf Frage 2 wird der vierte Aufzahlungspunkt wie folgt
formuliert: ,Im Projekt ,Frauen und Flucht® der ZGF werden geflichtete
Frauen auch zum Thema Sprachbildung und Arbeitsmarktintegration

informiert.“

"Fiskalerbschaften des Landes Bremen"
(Anfrage der Gruppe BURGER IN WUT - L 07)
(Vorlage 2103/19)

Beschluss:

Der Senat stimmt entsprechend der Vorlage 2103/19 der mindlichen Antwort
auf die Anfrage der Gruppe BURGER IN WUT der Fragestunde der
Blrgerschaft (Landtag) zu.
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3911.) "Digitalisierung der Feuerwehr - ist Bremen auf dem neusten Stand?"
(Kleine Anfrage der Fraktion der CDU)
(Vorlage 2104/19)

Beschluss:

1. Der Senat stimmt entsprechend der Vorlage 2104/19 einer schriftlichen
Antwort auf die Kleine Anfrage der Fraktion der CDU zu.

2. Die Antwort ist dem Prasidenten der Bremischen Birgerschaft zuzuleiten.



